

# 女子出租房内死亡数月无人知

## 辖区刑警介入调查

星报讯(记者 张崴) 昨日中午,省城祁门路与东至路交口附近一民房内,一名女子被发现死在房中已有数月,其尸体已经重度腐烂。

当天上午,记者闻讯赶到事发现场,民警已在出租屋周围拉起警戒线。距离事发房间十多米外可闻到阵阵恶臭味。

据附近居民介绍,从今年3月份开始,他们便闻到了一股臭味。顺着臭味寻找,原来是该房间散发出来的。“当时,我们尝试着去敲了几下房门,可是,房间内一直无人响应。”一邻居说道。

随着时间推移,臭味越来越重,无奈

之下,邻居们报警求助。可是,民警赶到后,只在房间内找到一锅发臭的肉,经过简单处理下臭味稍微淡了些。然而,没过几天,房屋内又传来和之前类似的臭味。“我们以为还是谁家炖的肉发臭了,于是就没在意了。”一邻居说道。如今,他们才发现,原来是房间内死了一个人。

据附近居民介绍,居住在这个房间的是一对中年男女,大约在四五年前搬到这里来的。为租房户。“男的是名泥瓦工,女的没有工作一直在家。”一邻居说道。“大概2年前,女租客患上了癌症,但由于他们经济条件不好,无力治疗,只能

眼看着病情一步一步恶化。从那时起,我们就很少见到他们了。”

邻居陈大哥告诉记者,大概在半年前,他最后一次见过这对租房客。直到事发当天中午,房东前来给大门换锁,进入房间后无意间掀开了床上的被子,只见,一具严重腐烂的尸体摆在了他面前,臭味迅速散发开来。“吓死我了,死者就是租我房子的那名女租客,尸体腐烂的都只剩骨头了。”房东说道。

邻居告诉记者,死者40岁左右,肥东人。但这一说法还未得到警方证实。目前,辖区刑警已介入调查。

## 合肥学院、精神病院同上一站牌 昨日午后已紧急更换

星报讯(记者 祝亮) “合肥学院的同学们,你们啥时候得罪公交公司了?这备注太销魂了……”9月8日,一张合肥市公交站牌的照片在微博上以及本地论坛上快速传播,顿时引来诸多网友吐槽。

记者在微博照片中看到,该公交站牌的名称为:“合肥学院(市精神病院)”。并配了一段说明:“合肥学院的同学们,你们啥时候得罪公交公司了?这备注太销魂了……”

昨日上午,合肥公交集团知道消息后解释说,公交站名上有两个名称的现象很常见,类似“合肥学院”与“市精神病院”两个名称写在一起的公交站名也有,但这两个名称放在一起的确有些不妥,可能会引起市民误解。

昨日午后,当记者再次经过这一车站后,发现站牌名已经被紧急更换,“合肥学院(市精神病院)”被“合肥学院(市第四人民医院)”所取代。

## 合肥全城搜查“家装游击队” 装修爱巢时利益受损可赶快投诉

星报讯(广军 记者 徐涛) 家装行业中一批打着所谓家装公司旗号的“三无企业”、“无资质企业”和“家装游击队”违法违规承揽家装工程,甚至使用劣质材料致使室内空气质量低劣,以虚假让利蒙骗业主的事件时有发生。记者昨日获悉,针对广大市民反映较多问题,合肥市决定于2013年9月9~16日开展全市家装行业大检查。

据介绍,此次检查内容涉及资质证书、副本原件(外地企业须查看入肥施工备案许可);使用家装示范合同原件以及业主投诉处理情况等。

期间,将现场查核相关信息,对存在问题的企业下发“整改通知书”,对无资质企业和家装游击队下发“劝诫通知书”;检查全部结束后,将检查的相关信息作为评价企业规范与诚信的重要内容向社会公告。对检查中发现的严重违法违规、态度恶劣且屡教不改的企业将上报行业主管部门批准后在媒体曝光。同时,市民有咨询或者投诉的,可以拨打0551-62845765或0551-62838008。

## 家有废电池,存进“绿色银行”

星报讯(王辉 记者 沈娟娟) 普通市民的家肯定会有废电池、旧家电等,丢到垃圾堆会污染环境,可除了垃圾堆它们又很难找到“容身之所”,今后,这样让你头疼的东西可以存进“绿色银行”。记者从合肥市经开区获悉,该区将在合肥市锦绣社区蓬莱居委会创建一个绿色社区。

怎样才能让社区更绿色?合肥市经开区团工委副书记林苑告诉记者,以普通市民家中的废旧物品为例,将在社区创建绿色银行,引导市民将家中的废电池、旧家电等存入银行,“未来还将和社区的爱心银行挂钩,根据市民存进不同的储物折算成不同的爱心值,之后再根据爱心值兑换爱心物品等。”

## 省城欲投2.94亿新修大众路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥招投标中心获悉,省城欲投资2.94亿新修大众路(新安江路—裕溪路),计划工期约12个月。

根据公告,大众路(新安江路—裕溪路)设计为城市主干道,长约2.96公里,规划红线宽为45米,双向6车道。主要工程包括道路工程、排水(雨水、污水、泵站)工程、桥梁工程、综合管线、照明工程、供电排管土建、交通(标志、标线)工程、绿化工程等。



昨日13时许,省城合裕路与郎溪路交口路边,一辆拉载大量废旧纸盒的货车等红灯时,突然起火,大火很快蔓延到堆积如山的纸盒上,几分钟后,大火吞噬了整车。记者赶到事发现场时,两辆消防车正在对冒着青烟的废纸盒喷水,但小货车已被烧成空架。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

# 两个大老爷们拎个女式包还弄丢了 好心的哥拾金不昧,4万元失而复得

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥市运管处上演了温情一幕,的哥钱师傅在车内拾到4万元现金,等待着失主前来认领。不过令人困惑的是,装着4万元现金的包明明是一个女式的小挎包,但来认领的却是两个大老爷们……

在合肥市运管处工作人员的处理过程中,以及记者采访中,谜底逐渐揭晓。

上周三晚8点左右,来自霍邱县、在省城周谷堆做鸡蛋运输生意的李先生,刚从一货主手中拿到4万元货款,欲和儿子一起去大学城附近看房。从习友路与翡翠路口打车至大学城下车,由于购房心切,他匆匆离开出租车,将包遗落在

后排,而且没拿车票。“当看完房的时候,才发现包不见了。”李先生焦急万分,赶紧打了报警电话,并通过电台等方式寻找,希望好心人能找到归还。

9月8日,正当李先生心灰意冷时,突然接到了一个电话,告知他丢掉的包可能找到了,在核对了包里的物品和现金数量后,通知其次日上午到合肥市运管处核对失物。据合肥市运管处的相关负责人介绍,该包是一位姓钱的出租车师傅捡到的。原来,钱师傅在送完李先生后,正准备载其他乘客时,发现了失物。钱师傅于是打开包,想看看包内是否有失主的联系方式

式,结果却发现了一大笔现金。钱师傅立即返回到送李先生那条线路,“可惜绕了一圈,还是没找到失主。”钱师傅随后将失物上交出租车公司。

但为何李先生父子丢掉的是个女式挎包?“本来我们都是一家三口到合肥来送货,往常,钱都归我媳妇管,都是用她的这个包装钱的,已经形成了习惯。这次她有事没能来合肥,但她还是把包交给了我们。”李先生解释说。最终,运管处的工作人员在核对了李先生在派出所报案的笔录,以及钱师傅描述的打车路径,以及包内的其他证据,确认该女式包就是他们所丢失的。

# 偷走同事银行卡 找来网友帮取钱

星报讯(唐诉 记者 马冰璐) 对同事心生不快,年轻女孩偷对方银行卡“报复”,因“害怕”被银行监控拍到,她找男朋友当“替罪羊”。网友为讨她欢心遂帮忙取款。钱到手,她“过河拆桥”,嫌弃对方“穷矮挫”,连顿饭都不愿意陪吃便走了。

崔某,在合肥某公司上班,工作期间,因同事阿伟(化名)经常抢自己的客户,她对对方心生不快。今年6月中旬的一天,阿伟让她帮忙找东西,她遂在对方房间翻找半天,发现了对方银行卡,为

了“报复”他一下,她拿走了银行卡。事后,她想起自己曾帮阿伟取过钱,知道他的银行卡密码,于是打算日后取点钱用。

6月17日,崔某决定趁次日去市区办事的机会,找家银行从阿伟的卡里取点钱花。因“害怕”被银行的监控拍到,她打起网友小胜(化名)的主意。知道小胜对自己很有好感,遂决定“利用”对方,让其帮自己取钱。接到崔某“召唤”后,小胜喜不自禁,他未多加询问当即答应帮忙。

次日,两人在市里面见面后,崔某将卡

给了小胜。随后,小胜在某银行的ATM机上操作取款,崔某遂站在不远处告诉他密码,很快,阿伟卡中的3000元被取出,小胜将钱给了崔某,并称,希望她陪自己吃顿饭。

岂料崔某见小胜“穷矮挫”,遂以“要去医院看病”为由离开了,傻乎乎的小胜只得失望而归。今年8月8日,崔某因涉嫌盗窃罪被公安机关取保候审。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人崔某因涉嫌盗窃罪被移送庐阳区检察院审查起诉。